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Hpuxaan 1.
3HanT
) x -8
lim .
=2 2x—4
Po3B’s130K.
3
) x’ =8 )
Oyukmis f (x): 74 B TOYIll x =2 HE BU3HaueHa. PO3KIaBIIM YHCEIHLHUK HAa MHOXHHUKH 3a
x—
bopMyI010

a’ b’ =(a —b)(a2 +ab +b2),
3aMUIIeMO 110 (DYHKIIIO Y BUTIIAL
B (x —2)(x2 +2x + 4)
f(x) = 2(x ~ 2) .
B o6nacti Bu3HaueHHs ¢yHkuii f (x) BUpa3 x—2# 0, Tomy apid MOXHa CKOPOTUTH Ha x —2.
Toni

x*+2x+4

lim f(x)=lim f2)=6.
Bignosiae: 6.
Hpuxaan 2.
3HanT
lim x*=7-3
x—4 X — 4
Po3B’s130K.
) x*—-7-3 . )
Oyukis f (x) = 74 B To4Ill x =4 He BU3HaueHA. [IOMHOXUBIIN YUCENbHUK 1 3HAMEHHUK

Ha Vx> —7+3#0 TaBUKOpHCTaBIIH QOPMYITY
a’—b*=(a—b)a+b),
NepeTBOPUMO JIpi0:

lm ()=l — = i rol6
puv] x4 (x_4)(‘/x2 -7 +3) x4 (x—4) x*=7 +3)
(x—4)x+4) x+4

Biagnosiab: % .



Hpuxaan 3.

O6uncnuTu
. x’+8
lim > .
x—>-2 X _4
Po3p’s30Kk.
3
) x +38 )
Oyukuis f (x) =— y B TOYIIl X = —2 HE BU3HAa4YeHA. BUKOPUCTABIIN /ISl YHCENbHUKA (HOPMYITY
x —

a’+b’ =(a +b)(a2 —ab +b2),
a 171 3HAMECHHUKA —
a’—b*=(a—b)a+b),
NepeTBOPUMO JIpi0:
(x+2)(x2—2x+4)_1. X' -2x+4

li =i =
o f(x) o (x - 2)(x + 2) i x=2
:f(—2)= 4+_44+4 _ 3

BignoBins: —3.

IMpuxnan 4.
O6uucauT
) r+xt-x—1
lm ——F——.
ool x 4+ xT+x+1
Po3B’s130K.

X+xi-x—1
C+xt+x+1

lim f(x):lim (x3—x3+(x2—1):hm x(x2—1)+(x2—1)_

OyuHkis f (x) = B Toulli x = —1 He Bu3HauyeHa. [lepeTrBopumo npibd:

x—>-1 xo>-l (x3 +x (xz + 1) x>-l x(x2 +1)+ (xz + 1) -
(x+l)x2—l . x’ -1
= =1 =f(-1)=0.
b (x+l)x2 +1 b x’+1 f( ) 0
Bignosige: 0.
puxaan 5.
O0uuciuTn
5%’ =2x* +5x-2
m .
X_,% 5x* —2x% —5x% +2x
Po3B’s130K.

5% —=2x* +5x -2
S lrea) sl 1)l
L 5¢°+5x)-12x* +2) Sxlx? +1)-2(x* +1
(x) B )IEE (5)64 — 5x2)— (2)63 — 2x) B )IEE 5x° (xz — 1)— 2)c(x2 — 1)
5 5

(5x—2)x* +1) iy Gx-2)+1) . P+l

ZPi% (527 - 2x xz—l)_xli% x(5x_2)(x2_1)_)1‘1i% Al -1)

OyHkis f (x) = B TOUIIl X :% He Bu3HauyeHa. [lepeTBopumo npibd:

I




C(2) st s
_f[sj_2[4lj_42'
5125
145

BignoBinb: ———.
42

Hpuxaan 6.

Oo6uucauTu

1-+/2x+1

x—0 X
Po3B’s130K.

Oyukuisa f (x) _1=Voxrl B Toulli x =0 He Bu3HaueHa. [lepeTBopumo npibd:
x

l =i =
i /()= i Al +2x+1) 50 i+ y2x+1)

= lim =2 _im

= _72=f(0):_1,
=0 xU++2x+1) 0 1+4/2x+1

(-vaerifiesaret) | 1-2x-1

Binnosigb: —1.

Hpuxaan 7.
O6uucauTu
im - <2
=2 \JAx+1-3
Po3B’s130K.

: -2 : .
Oyukris f (x) = ﬁ B TOUIll x =2 HEe BU3Ha4eHa. [lepeTBopuMO apib:

fm £(s)=lim (-2)Wax+1+3) o (r-2)fAx 1 +3)

2 =2 (Vax+1-3[Vax+1+3) 2 4x+1-9

(r—2)ax+1+3) (x—2)Vax+1+3)

= lim = lim -
52 4x -8 x> 4x—2)
= lim 7W’=f(2)=*@4+3=%=1,5.

Bignosiab: 1,5.



